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家族と同じ携帯電話事業者を選択、5割以上 

～配偶者、子どもと同じ携帯電話事業者を選択は 7割以上～ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■ 調査結果 

5割以上が家族と同じ携帯電話事業者を利用している 

NTT ドコモモバイル社会研究所では、家族の携帯電話事業者（以下、キャリアとする）利用に関する
調査を 2019年 1月に実施しました。自分と家族（配偶者、父、母、兄弟姉妹、子）について、それぞ
れが同じキャリアを利用している割合は 5割以上であることが明らかになりました。特に配偶者と同じキャリ
アを利用している割合は約 8割、子供と同じキャリアを利用している割合も約 7割と高い結果が出ていま
す（図１）。 

 

 

図 1.自分と家族が同じキャリアを利用している割合 

2019-10-16                            基本レポート（家族のキャリア） 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

まとめ 
調査結果 ︓ 
① 自分と家族（配偶者、父、母、兄弟姉妹、子）が同じ携帯電話事業者である割合は

5割以上。 
② 自分と家族（配偶者、父、母、兄弟姉妹、子）が同じ携帯電話事業者である割合

は、ドコモ、au、ソフトバンクの順に多い。 
③ 自分と配偶者の場合は「Y!mobile」「UQコミュニケーションズ」「MVNO」でも6割程

度が同じ携帯電話事業者を選択。 
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 自分と家族（配偶者、父、母、兄弟姉妹、子）が同じキャリアである割合は、NTT ドコモ、au、ソフ
トバンクの順に多いことも明らかになりました。また、自分と配偶者で同じキャリアを利用している場合は
「Y!mobile」、「UQ コミュニケーションズ」、「そのほかの携帯電話会社（MVNO）」でも約 6割と高い結
果になりました（図２）。 

 

図 2. 家族のスマホ・ケータイの契約先携帯電話事業者 

■調査概要 

調査名︓経年概況調査「一般向けモバイル動向調査」 
調査対象︓全国・15～79歳男女 
調査方法︓Web 
標本抽出法 ︓QUOTA SAMPLING、性別・年齢（5歳刻み）・居住地域区分のセグメントで日本の
人口分布に比例して割付。 
調査時期（サンプル数）︓2019年 1月（6,926） 

■問い合わせ先 

詳細なデータ、質問項目など、ご不明な点がありましたら、下記までご連絡ください。 
株式会社 NTT ドコモ モバイル社会研究所 msri-inq-ml@nttdocomo.com  


